
1. Валютний курс (дол./євро) 

15 квітня євро досягло місячного максимуму — 1,18 дол., після чого 

тримається на позначці трохи вище 1,17. Дилери в цілому прогнозують 

зростання курсу євро, особливо на тлі нестабільності єни, що послаблює курс 

долара США. Водночас найбільший вплив матиме ситуація на Близькому 

Сході та ціни на нафту. 

1.  

Юань Китаю хоча й послабився за квітень відносно долара США але це 

зниження є несуттєвим.   

  



      На різних часових горизонтах валюти поводилися по-різному. За рік 

найбільше зросли австралійський долар та індійська рупія.

 

Наразі чітких прогнозів у світлі війни на Близькому Сході немає. Важливим 

фактором залишатиметься те, хто почне підвищувати ставки і, відповідно, 

дохідність інвестицій. 

2. Цінні папери 

Індекси акцій провідних компаній демонструють стійку тенденцію до зростання. 

Індекс Доу-Джонса у квітні показав значне зростання та наближається до 

позначки 50 тис. 

 

Дохідність на річному горизонті є суттєвою  не лише в США. 



 

3.Товарні ринки.  

Ціни на енергоносії в останній тиждень квітня зростали. 

 

За даними Trading Economics, ф’ючерси на нафту марки Brent у п’ятницю, 1 

травня, трималися вище 111 дол. за барель і мали намір зрости вдруге за тиждень 

на тлі погіршення перспектив мирної угоди між США та Іраном, а також 

очікувань, що Ормузька протока не відкриється найближчим часом. 

Президент Дональд Трамп підтвердив, що США збережуть морську блокаду 

іранських портів для посилення економічного тиску. Верховний лідер Ірану 



Моджтаба Хаменеї також знизив очікування укладення угоди, заявивши про 

намір не відмовлятися від ядерного та ракетного потенціалу і зберегти контроль 

над протокою. 

Аналітики попереджають, що низка країн може зіткнутися з гострою нестачею 

нафти, оскільки останні поставки з Перської затоки вже прибули до пунктів 

призначення. Експорт сирої нафти зі США минулого тижня зріс до рекордних 

рівнів, а світові покупці дедалі частіше звертаються до американських 

виробників для компенсації перебоїв у постачанні з Близького Сходу. 

Щодо металів, то практично всі позиції зазнали певного зниження цін протягом 

останнього тижня квітня. 

 

Динаміка цін на основні види аграрної продукції у квітні була різноспрямованою. 

Найбільше зростання спостерігалося на каучук і бавовну.

 

4. Криптовалюти 

Перші дві криптовалюти суттєво зросли в ціні у квітні, однак в останній тиждень 

зростання практично не відбувалося, що свідчить про залежність трендів від 

великих гравців. 



 

5.Прогнози.  

Середній рівень інфляції в Єврозоні у квітні очікується на рівні 3,0%, із 

відмінностями між країнами.

 

Центр фінансових прогнозів Financial Forecast Center прогнозує зниження цін на 

нафту з середини літа цього року: 



 

Новини ЄЦБ 

На початку травня євро торгувався вище 1,17 дол., відновлюючись після 

тритижневих мінімумів, оскільки інвестори аналізували останнє рішення 

Європейський центральний банк щодо монетарної політики та нове зростання 

цін на нафту на тлі напруженості на Близькому Сході. 

ЄЦБ зберіг ставки без змін, але залишив відкритими варіанти на червень і далі, 

відзначивши підвищені інфляційні ризики та побоювання щодо економічного 

зростання. На пресконференції президент ЄЦБ Крістін Лагард підтвердила, що 

рішення було одноголосним, хоча підвищення ставок обговорювалося. 

Водночас представник ЄЦБ Йоахім Нагель попередив, що регулятору, можливо, 

доведеться посилити політику вже в червні через погіршення інфляційних 

перспектив. Інший посадовець, Мадіс Мюллер, також зазначив можливість 

підвищення ставок. 

Ринкові очікування наразі включають три підвищення ставок у 2026 році, перше 

з яких, ймовірно, буде враховане в цінах до липня. Додатковим фактором 

підтримки стало зростання цін на нафту Brent після рішення США зберегти 

морську блокаду іранських портів. 

 

 


